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Projekt UHO: odborné vyučující navštívily Trenčín 
Jedním z hlavních cílů projektu Úcta, hrdosť, odbornosť je vytvoření přeshraničního systému 
odborného vzdělávání na zdravotnických školách jak ve Vsetíně, tak v Trenčíně. Nedílnou 
součástí je i zavedení inovativních prvků do výuky odborných předmětů. 
 
Odborné vyučující Mgr. Jana Kalčáková, Mgr. Iveta Matějovská, PhDr. Soňa Stiborová, Mgr. 
Petra Drábková a Mgr. Lenka Ondryášová se na plnění těchto cílů aktivně podílejí. Během 
minulého školního roku vytvořily učební texty určené pro studenty zdravotnických oborů. V 
současné době jsou vytvořené materiály využívány ve výuce klinické propedeutiky, 
ošetřovatelství, základů epidemiologie a hygieny nebo psychologie. 
 
Ve dnech 8. 1. – 10. 1. 2020 se autorky učebních textů zúčastnily vzdělávacího pobytu v 
Trenčíně a Trenčianských Teplicích. V rámci získávání nových poznatků a trendů v poskytování 
ošetřovatelské péče, navštívily privátní urologickou ambulanci, kde se seznámily se širokým 
spektrem služeb, které urocentrum nabízí. Zajímavá a podnětná byla návštěva Lázní 
Trenčinske Teplice a.s. Vyučující měly možnost poznat jednotlivé provozy a realizaci 
nabízených lázeňských procedur. 
 
Absolvovaly pracovní setkání s vedoucími pracovníky projektu a s autorkami studijních 
materiálů z partnerské trenčínské zdravotnické školy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Projekt UHO: Blížící se konec projektu? Ne! 
Projekt Úcta, hrdosť, odbornosť se podle časového harmonogramu blíží ke konci. Příprava 
projektových aktivit (společná konference a odborná výměnná stáž) a jejich realizace byla 
ovlivněna uzavřením škol z důvodu pandemie nemoci COVID-19. Dubnový a červnový termín 
konání aktivit byl kvůli nepříznivé situaci zrušen. 
 
Naši studenti však o společné setkání se zástupci partnerské školy nepřijdou. Stejně tak 
absolvují odbornou stáž ve Fakultní nemocnici Trenčín. Již nyní víme, že plánované ukončení 
projektu na konci července tohoto roku nebude. Projekt „poběží“ i v prvním pololetí nového 
školního roku 2020/2021. 
 
V době online výuky studenti i odborné vyučující hojně využívali učební texty, které byly v 
rámci projektu vytvořeny. E-learning se stal nedílnou součástí studia v domácím prostředí. Své 
znalosti si studenti mohli ověřit díky online testům, které jsou součástí nově vzniklého 
studijního materiálu pro výuku odborných předmětů na zdravotnické škole. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Projekt UHO: Společná online konference – Inovace ve zdravotnictví 
Ve středu 13. 1. 2021 se na naší škole uskutečnila online konference s názvem Inovace ve 
zdravotnictví. Společné setkání proběhlo v online prostředí MS Teams a nic tedy nebránilo 
realizaci jedné z posledních aktivit projektu Úcta, hrdosť, odbornosť, který se blíží do finále. 
Jaký byl průběh konference? 
Online konferenci zahájil Mgr. Dalibor Maruna, který zhodnotil průběh projektových aktivit a 
přínos projektu. 
Studentky 2.ZD oboru Všeobecná diplomovaná sestra Karolína Hajdová a Aneta Křenková ve 
svém příspěvku zavzpomínaly na odbornou stáž, kterou absolvovaly ve Fakultní nemocnici v 
Trenčíně. Studenti 4.ZA oboru Zdravotnický asistent účastníky konference seznámili s 
novinkami v poskytování ošetřovatelské péče v nemocnicích, kde probíhá praktická výuka 
předmětu Ošetřování nemocných. 
Na online konferenci své příspěvky prezentovali: 
Magdaléna Černošková – Moderní vyšetřovací metody v radiologii - enterografie a CT 
kolonoskopie 
Anna Hermanová, Denisa Dukátová – Analgetizace při porodu v nemocnici Valašské Meziříčí 
a.s. 
Jan Zemek, Gabriela Kopřivová – Představujeme výukové pracoviště naší školy – Vsetínská 
nemocnice a.s., Nemocnice Valašské Meziříčí a.s. 
 
 Projekt je spolufinancován z dotace EU z programu Interreg V-A Slovenská republika – Česká 
republika. 
 

 
 



Projekt UHO: Odborná stáž v Trenčíně 
Ve dnech 25. 6. – 29. 6. 2023 navštívili studenti 3.ZA a 3.ZB Trenčín. Poslední týden školního 
roku strávili ve zdravotnických a sociálních zařízeních v Trenčíně. Měli možnost prohlédnout si 
vybraná oddělení Fakultní nemocnice v Trenčíně, mohli se seznámit s dialyzačním centrem 
Logman a.s. Další specializované pracovitě, které studentky navštívily, bylo pracoviště 
hyperbarické oxygenoterapie. Zajímavá a poučná byla také exkurze v Hospici milosrdných 
sester. 
Odborná stáž byla doplněna komentovanou prohlídkou města a návštěvou Trenčínského 
hradu.  
Odborná stáž byla poslední projektovou aktivitou.  
 

 
 


